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Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията е
институционален партньор на Уникарт, България в организацията и провеждането на
Регионален форум по Интернет управление и Европейския диалог за Интернет управление
(EuroDIG),  които ще се проведат в София от 3 до 5 юни 2015 г. Домакини на EuroDIG
ежегодно са различни европейски държави, като различното тази година е че форумът ще
бъде предшестван от Регионална среща на държавите от Югоизточна Европа по въпросите
на Интернет управлението.

Експерти от МТИТС взеха участие в обсъждането на дневния ред на двата форума. На
срещата присъстваха още представители на националния организатор, международния
организационен екип, Европейската комисия, Съвета на Европа, Европейския съюз по
радиоразпръскване, Министерството на външните работи, Комисията за регулиране на
съобщенията, представители на европейската и българската интернет общност,
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спонсориращи събитието международни организации и др.

Получените общо 72 предложения бяха разделени в няколко  водещи категории:
Иновации и икономическо развитие, Човешки права, Достъпност (Равенство/Цифрово
разделение), Участие във формулирането на политиката за управление на Интернет,
Сигурност и др. По-важните теми, които предстои да бъдат включени в панелните
дискусии на форумите са: Участие във формиране на политика по Интернет управление,
Мрежова неутралност, Сигурност на процесите при управлението на Интернет, Единен
цифров пазар, Свобода на общуване в информационната среда и др. Особено внимание
беше обърнато на специфичните проблеми в областта на Интернет управлението за
страните от Югоизточна Европа. Според представителите на Съвета на Европа,
Правителствения консултативен комитет и международния организационен екип
поставянето на акцента върху регионалния аспект на разглежданите въпроси е от особена
важност. В тази връзка по време на Регионалната кръгла маса, която ще се проведе на 3
юни се очаква да се формулират проблемите на региона, които да бъдат обсъдени в
рамките на EuroDIG 2015.

За мото на Регионалния форум по Интернет управление беше избрано: „Интернет
управление на всички заинтересовани страни: от глобалните дебати към
реалностите в Югоизточна Европа”, а за мото на отворената платформа EuroDIG 2015
– „Да развиваме Интернет заедно!”.

Повече информация за събитията може да намерите на интернет страницата 
www.eurodig.org и на следния линк.
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